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	 Ata	da	Reunião	em	forma	de	vıd́eo-conferência	realizada	às	9h30	do	dia	04	de	março	de	2021,	
estando	presentes	os	professores	Adriana	Miana	de	Faria,	Alexandre	Sperandeo	Fenerich,	Avelino	Ro-
mero	 Simões	 Pereira,	 Bryan	Holmes	Diaz,	 Eduardo	 Lakschevitz	 Xavier	Assunção,	 José	Welligton	 dos	
Santos,	Julio	Cesar	Moretzsohn	Rocha,	Marcelo	Carneiro	de	Lima,	Marcos	Vieira	Lucas	e	Paulo	Roberto	
de	Sousa	Dantas,	sob	a	Presidência	do	professor	Guilherme	Bernstein	Seixas,	Chefe	do	DCR.	//	Foram	
ratiZicadas	as	Avaliações	de	Promoção	Funcional	do	professor	Marcelo	Carneiro	de	Lima,	de	Adjunto	4	
para	Associado	1,	 aprovado	 com	90	pontos	pela	 comissão	 formada	pelos	professores	Marcos	Lucas,	
Caio	Senna	e	Adriana	Miana,	//	e	a	Avaliação	de	Progressão	Funcional	do	professor	Alexandre	Speran-
deo	Fenerich,	de	Adjunto	3	para	Adjunto	4,	aprovado	com	nota	90	pontos	pela	comissão	formada	pelos	
professores	Marcelo	Carneiro,	José	Wellignton	e	Paulo	Dantas.	//	Foi	formada	Comissão	de	Avaliação	
para	Progressão	Funcional	do	professor	Avelino	Romero,	de	Associado	nıv́el	2	para	nıv́el	3,	integrada	
pelos	professores	Julio	Moretzsohn,	Marcos	Lucas	e	Eduardo	Lakschevitz.	//	Foi	apresentada	para	co-
nhecimento	do	Departamento	uma	lista	com	os	alunos	do	IVL	agraciados	pelos	diversos	auxıĺios	emer-
genciais	colocados	a	seu	alcance	em	meio	à	pandemia.	//	Em	seguida	discutiu-se	sobre	as	adequações	
e	inadequações	dos	Formulários-padrão	Radoc/Padoc	à	realidade	de	nosso	Departamento.	O	prof.	José	
Welligton	apontou	a	falta	de	padronização	da	pontuação	com	relação	à	titulação	e	a	diZiculdade	de	rea-
lizar	o	planejamento	anual	em	função	das	eventuais	mudanças	de	demandas	vindas	da	Direção;	o	prof.	
Avelino	Romero	sugeriu	que	a	produção	como	um	todo	seja	considerada,	com	a	Zlexibilização	do	teto	
por	 itens;	o	prof.	Alexandre	Fenerich	 comentou	acerca	da	baixa	pontuação	dada	a	Pós-Doutorado;	o	
prof.	 Bryan	Holmes	 assinalou	 que	 pequenas	mudanças	 no	 formulário	 poderiam	 solucionar	 algumas	
das	questões	acima;	o	prof.	Marcelo	Carneiro	apontou	a	questão	da	distribuição	da	 carga	horária.	O	
prof.	Bryan	Holmes	ainda	lembrou	que,	em	função	da	pandemia,	a	carga	horária	foi	Zlexibilizada	pela	
Universidade.	Após	releitura	dos	referidos	formulários	e	da	Instrução	Normativa	Progepe	n.01	de	27	
de	novembro	de	2020,	que	recomenda	que	o	RADOC	2020,	apresentado	até	 inıćio	daquele	ano,	sofra	
ajustes	dadas	as	alterações	ocorridas	em	virtude	da	pandemia,	resolveu-se	manter	tais	como	se	encon-
tram	os	formulários	Radoc/Padoc	para	o	ano-letivo	de	2020,	e	se	utilizar	destes	últimos	para	melhor	
avaliar	a	necessidade	de	adequações.	Ao	mesmo	tempo,	o	Chefe	de	Departamento	se	prontiZicou	a	soli-
citar	aos	demais	departamentos	se	os	mesmos	Zizeram	adequações	aos	referidos	formulários,	para	que	
que	as	eventuais	mudanças	possam	nortear	discussões	futuras.	//	Nada	mais	havendo	a	tratar,	às	onze	
horas,	eu,	Guilherme	Bernstein	Seixas,	siape-147.6297,	como	Chefe	do	Departamento	de	Composição	e	
Regência,	 encerrei	 a	 reunião,	 registrada	 em	 vıd́eo	 em	 https://drive.google.com/open?id=1bOM1Kx-
LC2Kg5YaH3HicC2LYwv4TbJxkJ,	lavrando	e	assinando	a	presente	Ata.		
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